抖音团购 生鲜怎样开通抖音团购 生鲜报白流程

产品名称	抖音团购 生鲜怎样开通抖音团购 生鲜报白流程
公司名称	乐客 (河南省) 文化传播有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	河南省洛阳市长夏门街32号创智广场2幢1913号
联系电话	17803853057 17803853057

产品详情

生鲜开通抖音团购,报白流程详解

随着抖音平台的日益繁荣,越来越多的生鲜商家开始关注如何在抖音上开展团购业务。本文将详细介绍 生鲜商家如何开通抖音团购功能以及报白的具体流程。

- 一、开通抖音团购功能
- 1. 注册并登录抖音账号

首先,生鲜商家需要在抖音平台上注册一个账号,并完成实名认证。

2. 完善企业信息

在抖音应用中,点击右下角的"我"按钮,进入页面后选择"设置",再点击"账号与安全",进入页面后点击"申请官方认证",再选择"企业认证",按照要求填写企业信息并上传营业执照。

3. 申请开通团购功能

完成企业认证后,生鲜商家可以联系抖音客服或使用抖音官方提供的问卷调查表申请开通团购功能。提 交申请后,等待审核通过。

二、报白流程

开通团购功能后,生鲜商家还需要完成报白流程,以便在抖音上正常销售商品。以下是报白的具体流程 :

1. 准备材料

- (1)企业营业执照扫描件;
- (2) 法定代表人身份证正反面扫描件;
- (3) 税务登记证扫描件(国税、地税均可);
- (4)组织机构代码证扫描件;
- (5) 开户许可证扫描件;
- (6)行业资质证书等相关材料。

2. 提交审核

生鲜商家需要将准备好的材料提交给抖音客服或官方指定的邮箱,等待审核。审核周期一般为3-5个工作日。

3. 通过审核

审核通过后,生鲜商家会收到官方的邮件通知,告知如何进行后续操作。此时,生鲜商家可以在抖音应用中创建团购活动,并添加商品信息。

4. 开始销售

完成以上步骤后,生鲜商家的团购活动已经可以在抖音平台上进行销售了。商家可以分享商品链接给客户或通过其他渠道进行宣传推广,吸引更多消费者购买。同时,商家也需要关注售后服务以及物流配送等方面的问题,确保客户满意度和口碑。